



Orvosi csoda történt Magyarországon

2018 július 03. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Ez fantasztikus! Gratulálunk!

Elször hajtottak végre Magyarországon úgynevezett rekeszizompacemaker-beültetést. A szerkezetet egy ötéves kislány kapta, aki korábban folyamatos gépi, éjszakai lélegeztetésre szorult.

Dr. Szabó Attila, az I. Sz. Gyermekgyógyászati Klinika igazgatója, a Semmelweis Egyetem klinikai rektorhelyettese

arról beszélt a m?térr?l szóló keddi sajtótájékoztatón, hogy a kislány azóta jól van, légzése szabályos és folyamatos.

Dr. Lódi Csaba, a gyermek kezel?orvosa elmondta, hogy a kislány egy ritka, veleszületett betegségben szenvedett, melynek egyik tünete, hogy alvásakor leállt a légzése, ám a Dr. Kálmán Attila gyermekbész által elvégzett beavatkozásnak köszönhet?en már lélegeztet?gép nélkül is tud leveg?t venni.

A [Blikk](#) megszólaltatta Hodruszky Csabát, egy m?tétre váró kislány édesapját is. A férfi elmesélte, hogy a hatéves gyermekér?l már születésekor kiderült, hogy nem vesz leveg?t, ekkor került be a klinikára is.

Az els? két hónapot az intenzív osztályon töltötte, ahol közölték, hogy a gyermek egy ritka genetikai betegségben szenved, amely miatt folyamatos gépi lélegeztetésre szorul, jelenleg is csak így kap leveg?t"

– mesélte Hodruszky, majd hozzátette, hogy a kislányt egyéves kórházi kezelés után tudták csak hazavinni, azóta is lélegeztetésre szorul alvás közben.

A szül?k élete nem volt könny?, hiszen a kislány csak négyéves korában, hosszadalmas szervezéssel kerülhetett óvodába, melynek feltétele volt, hogy intenzív szakápoló is állandóan a közelében legyen, aki az esetleges krízishelyzeteket képes kezelni.

Bokor Gábor - www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>.

illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló

